



В городе Перми следователи устанавливают обстоятельства причинения травм малолетнему ребенку



В сети Интернет размещена информация о причинении травм малолетнему мальчику в Свердловском районе города Перми во дворе жилого дома. По указанию руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Дениса Валерьевича Головкина территориальным следственным отделом проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 15 февраля 2023 года во дворе жилого местная жительница схватила малолетнего, 2013 года рождения, за одежду и толкнула его, в результате чего мальчик поскользнулся, упал и разбил нос. В настоящее время ребенок находится на лечении в медицинском учреждении.

Следователем следственного отдела по Свердловскому району г. Пермь следственного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

управления проведен осмотр места происшествия, опрошен отец малолетнего и очевидцы, изъяты и осмотрены видеозаписи с камер наружного наблюдения, назначена судебно-медицинская экспертиза в отношении малолетнего для установления тяжести вреда здоровью. Продолжается проведение иных проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки следователем будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1768320>